
Ginkgo Ginseng +
B-Vitamine

Vitamin B1 + B3 zur Unterstützung der normalen geistigen Leistungsfähigkeit und Vitalität; Vitamin B3 für 

die normale Konzentration.

Das Wichtigste in Kürze:

• Besondere Gedächtnis-Vitalstoffe

• Vitalisierung des Körpers

• Hochdosierte B-Vitamine

Unser Gehirn ist an allen wichtigen Körperfunktionen beteiligt. Die störungsfreie Funktion des Gehirns ist dabei wichtig. 
Hohe Belastungen des Alltags, Stress und der natürliche Alterungsprozess des Körpers können jedoch zu 
Gedächtnisschwäche und Vergesslichkeit führen.

Eine ausreichende Nährstoffversorgung ist für den Stoffwechsel und die normale Funktion von Gehirn und Nerven von 
hoher Bedeutung.

Die hochdosierten B-Vitamine tragen zu einer normalen Funktion des Nervensystems und zu einem normalen 

Energiestoffwechsel bei. 

Die Vitamine B1 und B3 (Niacin) tragen zu einer normalen psychischen Funktion bei – wie zur geistigen 
Leistungsfähigkeit, Konzentration und Gedächtnisfunktion.

Vitamin B2 trägt zu einer Verringerung der Müdigkeit und Ermüdung bei. Für den Erhalt der Vitalität.

Ginkgo ist eine der ältesten asiatischen Pflanzen und ein mythisches Symbol für Lebenskraft. Auch Ginseng ist aus der 
traditionellen asiatischen Ernährungslehre bekannt. 

Anwendung

1 Tablette täglich unzerkaut mit etwas Flüssigkeit schlucken. 

Hinweise

• Die empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden.

• Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene, abwechslungsreiche Ernährung und 
eine gesunde Lebensweise verwendet werden.

• Für kleine Kinder unzugänglich aufbewahren.

• Trocken und nicht über 25°C aufbewahren.

• Gluten- und laktosefrei-

Hinweis für Diabetiker

1 Filmtablette entspricht 0,005 BE.

Zusammensetzung pro 100 g

Füllstoff: Mikrokristalline Cellulose; Ginkgoblätter-Trockenextrakt (19,5%); Ginsengwurzel-Trockenextrakt (19,5%); 
Nicotinamid (Niacin, 2,9%); Überzugsmittel: Natrium Carboxymethylcellulose; Trennmittel: Magnesiumsalze der 
Speisefettsäuren; Riboflavin (Vitamin B2, 0,8%); Thiaminmononitrat (Vitamin B1, 0,8%); Überzugsmittel: 
Hydroxypropylcellulose, Hydroxypropylmethylcellulose; Trennmittel: Talkum, Siliciumdioxid; Öl, pflanzlich (Kokosnuss); 
Farbstoff: Eisenoxid gelb, Titandioxid, Brilliantblau FCF, Eisenoxid schwarz, Indigokarmin.

Gluten- und laktosefrei

Nährstoffkombination

Gedächtnis-Vitalstoffe 1 Filmtablette
(Tagesdosis) enthält

% desTagesbedarfs*

Ginkgoblättertrockenxtrakt (50:1) 100 mg **

Ginsengwurzeltrockenextrakt (3:1) 100 mg **

Thiamin (Vitamin B1) 3,3 mg 300%

Riboflavin (Vitamin B2) 4,2 mg 300%

Niacin (Vitamin B3) 16,0 mg NE 100%
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* Anteil der Referenzwerte für die tägliche Zufuhr gemäß Europäischer Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)

** keine Empfehlung nach LMIV vorhanden 

Artikelnummer

Art-Nr.: 29172

Pharmazentralnummer

PZN-Nr.: 01797489

Packungsgröße/Inhalt

30 Filmtabletten zum Einnehmen.
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